

## TWO-DIMENSIONAL GEOMETRIES: ERRATA

- Page 13, line 16: The second appearance of  $\triangle ABC$  in the statement of Exercise 13 should read  $\triangle ACE$ .
- Page 26, line 11: The word 'equal' in the statement of Theorem 6b) should be replaced by the word 'proportional.'
- Page 43, line 17: In the statement of Exercise 70b), the word 'approximately' should be inserted after the words 'disco-ball is.'
- Page 125, line 23: Equation in figure at bottom of page should read

$$x_c^2 + y_c^2 = |K|^{-1}.$$